

# Računovođe: Ključni igrači u gospodarstvu budućnosti!

Svojim znanjem i vještinama možeš doprinijeti gospodarstvu i izgraditi uspješnu karijeru

**Slikaj i poslušaj** što računovođe kažu o svom poslu! >>>>>>



## Više od brojeva – karijera s perspektivom!

Računovodstvo nije samo o brojevima. Računovođe su strateški partneri u svakom poduzeću. Oni su odgovorni za financijsko zdravlje tvrtke i pomažu u donošenju ključnih odluka. Računovodstvo je dinamična i uzbudljiva profesija koja nudi mnoštvo mogućnosti za one koji su spremni učiti i rasti.

## Zašto računovodstvo?



### Tražena struka

Računovođe su ključne za funkcioniranje svakog poduzeća, a potražnja za njima je u stalnom porastu. Bilo da im se pridružiš kao dio odjela unutar poduzeća ili kreneš svojim poduzetničkim vodama.



### Svestranost i utjecaj

Računovođe igraju važnu ulogu u osiguravanju transparentnosti i odgovornosti u gospodarstvu. Računovođe rade u svim industrijama, od malih poduzeća do velikih korporacija, u javnom i privatnom sektoru. Računovođe imaju direktan utjecaj na rast i uspjeh poduzeća.



### Stabilna i sigurna karijera

Računovodstvo nudi stabilnu i dobro plaćenu karijeru s mogućnošću napredovanja. Računovodstvo je dinamična profesija koja nudi kontinuirano učenje i usavršavanje.

## Zašto je sada idealno vrijeme za karijeru u računovodstvu?

### Sve više ljudi iz struke odlazi u zasluženu mirovinu

U sljedećim godinama imat ćemo sve veći nedostatak računovođa. To znači da je sada idealno vrijeme za mlade da se okušaju u ovoj traženoj i perspektivnoj profesiji.

### Raste broj poduzeća i obrta

Hrvatska bilježi značajan porast broja poduzeća i obrta. To je dobra vijest za gospodarstvo, a i za sve one koji žele započeti karijeru u računovodstvu. S više poduzeća i obrta, raste i potražnja za kvalificiranim računovođama.

### Tehnološki napredak

Računovođe su traženi i nezamjenjivi. Vitalni za svako gospodarstvo, a potražnja za računovođama raste. Računovodstvo se ne može automatizirati u potpunosti. Potrebni su ljudi s vještinama i znanjem za analizu podataka i donošenje odluka. AI nam je alat, ne zamjena.